ROMANIA                                                                                                
JUDETUL SATU MARE
CONSILIUL LOCAL PIR


HOTARAREA Nr. 23 / 2014
cu privire la prelungirea duratei de implementare al proiectului integrat“Modernizare străzi şi drumuri comunale în comuna Pir; reabilitare cămin cultural în localitatea Pir, comuna Pir; înfiinţare grădiniţă în localitatea Pir, comuna Pir”

	Consiliul Local al comunei Pir, intrunit in sedinta Extraordinara in data de 17.09.2014
Avand in vedere:                                                                                                             
-Expunerea de motive, Raportul intocmit de compartimentul de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Pir, Raportul comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local Pir si Proiectul de Hotărâre prin care se propune prelungirea duratei de implementare al proiectului integrat “Modernizare străzi şi drumuri comunale în comuna Pir; reabilitare cămin cultural în localitatea Pir, comuna Pir; înfiinţare grădiniţă în localitatea Pir, comuna Pir”
-Contractul de finantare nr. C 322010963200033/29.06.2010 incheiat cu Ministerul Agriculturii, Padurilor si Dezvoltarii Rurale – APDRP.
-Prevederile Ordonantei de Urgenta nr. 79/2009 privind reglementarea unor masuri pentru stimularea absortiei fondurilor alocate prin Programul National de Dezvoltare Rurala pentru renovarea si dezvoltarea spatiului rural prin cresterea calitatii vietii si diversificarii economiei in zonele rurale;
-H.G. nr. 1262/2009 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicarea Ordonantei de Urgenta nr. 79/2009 privind reglementarea unor masuri pentru stimularea absortiei fondurilor alocate prin Programul National de Dezvoltare Rurala;
-Prevederile art.20 alin.(3) din OUG nr. 79/2009 privind gestionarea fondurilor comunitare nerambursabile provenite din Fondul European de garantare agricola, Fondul European Agricol de Dezvoltare Rurala, coroborat cu prevederile art.56 alin.(2) din regulamentul (CE) nr. 1974/2006 al comisiei din 15.12.2006 de stabilire a normelor de aplicare a regulamentului (CE) nr. 1698/2005 al Consiliului privind sprijinul pentru dezvoltare rurala acordat din FEADR, cu modificarile si completarile ulterioare
In temeiul prevederilor art. 36, alin. 1 si 2 lit (b), alin. 4 lit. (c), alin.6 pct.13,art.39 alin.1, ale art. 45, alin. 1 si alin 2-lit. (b) si art. 115 alin. 1 lit. (b), din Legea nr. 215/2001 privind Administratia publica locala, republicata,cu modificarile si completarile ulterioare

CONSILUL LOCAL AL COMUNEI PIR,

HOTARASTE:

 Art. 1 Se aproba prelungirea duratei de implementare al proiectului “Modernizare străzi şi drumuri comunale în comuna Pir; reabilitare cămin cultural în localitatea Pir, comuna Pir; înfiinţare grădiniţă în localitatea Pir, comuna Pir” pana la data de 29.06.2015.
Art. 2 Prezenta Hotărâre se va comunica, cu:
                          - Primarul comunei Pir, în vederea ducerii la indeplinire;
- Institutia Prefectului - Judetul Satu Mare.
- Biroul Economic si Administrativ din cadrul Primariei Pir.
 
							Pir, la 17.09.2014
	

          PRESEDINTE DE SEDINTA,                                               CONTRASEMNEAZA, 
                            Ratiu Ioan Gheorghe                                                  Secretarul comunei Pir,                                                                                                                                   
  	   Ardelean Mihail Marius

